JANOOEPEHIIUAIBHLIE YPABHEHUS 2019
Homamnee 3aganue Ne 1
DJIEMEHTAPHBIE METOAbBI UHTEIPUPOBAHUYA JUGOEPEHIIUAJIBHBIX YPABHEHUNI

Jara coadm 3aaaHust: 15.10.2019

Pexomenganus. B zagaunnke A.®. Owmnmosa “CoopHUK 33784 110 ardHepeHInaIbHBIM ypaBHe-
HI/IHM” nMeeTCd KpaTKOe N3JIOKEeHNne OCHOBHBLIX METOJ0B NHTETPUPOBAHMA ITPEIAJIO?KECHHBIX HU2KE 3aJa4.
Teopusi u 10JIE3HBIE TPUEMBI IPEJICTABJIEHBI B HAYAJI€ KaXKJ0I0 TEMATUIECKOT0 Pa3Jie/ia 3a/ladHuKa.

1. Bepruka/ibHbIH IUIMHIPUICCKUH COCY/T 3al10THEH BOIO0H 710 BhicoThl H . IT1oma s ropusoHTaaBHOTNO
ceueHns cocyna S. B HEKOTOpLIl MOMEHT Ha IHe COCYAa OTKPLIBAETCS HEOOJIBIIOE OTBEPCTHE, ILJIOMIATh
KOTOPOT'O MEHSIETCd CO BPEMEHEM TI0 3aKOHY

o(t) = oe /T,

rie t — BpeMsi, IPOITeIIee C MOMEHTa OTKPBITHST OTBepCTHust, 0 u 1y — 3amanubie mapamerpol. Hafinure
BCE 3HaYEHuda napamerpa 1p, IpH KOTOPBIX BOJA YCIIEET BBITEYbL M3 COCYAa 10 IOJHOIO 3aKPBITHS
OTBEPCTHAI. C“II/ITaﬁTe, 9TO 3aBUCUMOCTH CKOPOCTU BbBITEKAHUA BOAbI U3 MAJIOT'O OTBEPCTUA OT YPOBHA
BOJBI B cocyie h onmcpiBaercs 3akonoMm Toppuaemmm v(h) = v/2gh.

2. Imajgkas KpuBas PACcIooXKeHa B mepBoM KpazapanTe (x > 0, y > 0) BemecTBeHHOI muocKocTn R?
u obagaer ciaenyommmM cBoiictBoM. [IpoBesem u3 mponsBosibHON Touku M KpUBOIL 1BE MpaMble, TIep-
MEHIUKYJISIPHBIE OCSIM KOODJAWHAT, U PACCMOTPHUM TPAMOYTOJBHUK € BEPIIMHAMU B HAYAJIE€ KOOD/INHAT,
B BRIOpanHOit Touke M, ¥ B TOYKAX MEPECEUEHUsT YHOMAHYTHIX MPAMBIX C OCAMU KOOpAumHAT. Torma
KpUBasi JEJUT STOT MPSIMOYTOJbHUK HA JIBE YaCTH, ILUIOIIAIN KOTODBIX OTHOCATCS Kak 1 @ o, Tjle o —
3ajlaHHOe TToJIoXKuTeIbHoe uncyo. CocTaBbTe audhepeHnmalbHOe YPaBHEHNE 9TOM KPUBOH U permuTe
ero /I Cydas, Korjaa Kpubad comepxkut Touaky Mo(1,2).
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